

**Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Аринчеве Романе Сергеевиче**

Аринчев Роман Сергеевич окончил Кемеровскую государственную медицинскую академию в июле 2007г. В этом же году поступил в клиническую ординатуру по специальности «хирургия». С сентября 2010 по август 2012 года проходил клиническую ординатуру по специальности «сердечно-сосудистая хирургия». С 2012 года переведен на должность врача сердечно - сосудистого хирурга ФГБУ «НИИ КПССЗ» СО РАМН. С 19.05.2014г. работает врачом сердечно-сосудистым хирургом в ГБУЗ ТО «Областная клиническая больница», г. Тверь. Занимается хирургией ишемической болезни сердца. Роман Сергеевич успешно совмещает практическую деятельность с научно-исследовательской работой. С 2016 г. является заочным аспирантом кафедры «общей хирургии» ТГМУ. Научная работа посвящена актуальной проблеме лечения и реабилитации хирургических больных с дисплазией соединительной ткани в Тверском регионе.

Аринчев Р.С. глубоко изучил проблему профилактики и прогнозирования отдаленных осложнений у хирургических больных с признаками дисплазии соединительной ткани на больших статистических группах, проанализировав 10- летний катамнез. Он быстро освоил методики изучения клинико-анамнестических и социально-средовых характеристик хирургических больных, оценку стоимости медицинского обслуживания, а также некоторые виды математико-статистического анализа. Что позволило разработать комплексную систему прогнозирования и профилактики развития отдаленных осложнений у хирургических больных с признаками дисплазии соединительной ткани.

Полученные в результате научного исследования материалы были опубликованы в серии статей и тезисов, в том числе в журналах, рекомендованных ВАК (из них одна - монопublicация). Имеется два патента на изобретение, свидетельство о государственной регистрации на базы данных и программы для ЭВМ. Обобщение большого фактического материала и его статистическая обработка, публикация итоговых и промежуточных результатов в центральной печати позволили ему представить к защите диссертационную работу.

Роман Сергеевич постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает научную литературу, ежегодно посещает медицинские конференции, конгрессы. Он является высококвалифицированным специалистом, использующим в своей работе современные методики диагностики и лечения. Аринчева Р.С. отличает высокая трудоспособность, исполнительность, целеустремленность и дисциплинированность. Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ТГМУ.

д.м.н., доцент, заведующий кафедрой онкологии и
пallиативной медицины
ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России

Р.Н. Чирков

